Op 0
L ddigh g Claad) 8 4 gae lilled g ) 9o — localy Hl) xaad
=5

Apluad) cilileal) qui 55 - 3 aB ) Jas 48

s ciall : )
sl Aaiill e Jpandl () Gl 815+ ¢ x ¢ - ¢+ Agluall lleall Jaaiad
sy S 8
h 5 5 5 5 =20
<) 5 5 5 5 =10
z) 5 5 5 5 =75
) 5 5 5 5 =3
2) 5 5 5 5 = 625
) S 5 5 5 = 25
) 5 5 5 5 =100
z) S S5 5 5 =0
Ly 5 5 5 5 =55
&%) 5 5 5 5 =7
lg) 5 5 5 5 =1
cg) 5 5 5 5 =4

http://math2012.com © 2025 sl )l gadh ad sal Al sine (§ siall gaen



https://math2012.com/
http://math2012.com/
https://math2012.com/

Op 0
L ddigh g Claad) 8 4 gae lilled g ) 9o — localy Hl) xaad
Ebﬁl\.l -

Gl Gl gl 8 ol S pana 3L ) il cilaaly 1 8 3l sall (e 2 all
358 eanal o D dayl )1 e Jaaal

S P

e

http://math2012.com © 2025 <luab )l aash ad gal Ads fan (3 séal) sen



https://math2012.com/
http://math2012.com/
https://math2012.com/
https://whatsapp.com/channel/0029VajRhDv90x2wUA7q7Q3H
https://whatsapp.com/channel/0029VajRhDv90x2wUA7q7Q3H
https://whatsapp.com/channel/0029VajRhDv90x2wUA7q7Q3H
https://whatsapp.com/channel/0029VajRhDv90x2wUA7q7Q3H
https://math2012.com/math_learn.html
https://math2012.com/math_learn.html

